抓示

基范

党开

述 23

即年度

议委

考党

核组

议记

# 示范区召开党工委委员会议

**记者 万英俊** 1月16日, 示范区 召开党工委委员会议, 认真学习习近 平总书记在二十届中央纪委三次全会上 的重要讲话精神、关于统计工作和依法 行政工作的重要讲话重要指示批示精 神,研究示范区贯彻落实工作。党工委 书记、管委会常务副主任史高领主持会 议。党工委副书记何玲出席会议。

会议强调,要深入学习贯彻习近 平总书记关于党的自我革命的重要思 想,持续夯实管党治党政治责任,以 严的基调正风肃纪反腐,坚持不敢 腐、不能腐、不想腐一体推进,持续

巩固和发展风清气正的政治生态。要 旗帜鲜明支持纪检监察机关依规依纪 依法履行职责,学习贯彻好新修订的 《中国共产党纪律处分条例》,使铁的 纪律真正转化为党员干部的日常习惯 和自觉遵循。纪检监察机关要加强自 身建设,努力锻造政治过硬、本领高 强的纪检监察队伍。

会议强调,要深入学习贯彻习近 平总书记关于统计工作的重要讲话重 要指示批示精神, 牢固树立正确的发 展观政绩观, 扎实做好专项统计督察 反馈意见整改,严格执行统计法律法

规,坚决防范和惩治统计违纪违法问 题,持续提高统计工作质量和水平, 为推动示范区高质量发展提供有力支 撑。要深入学习贯彻习近平总书记关 于依法行政工作的重要讲话重要指示 批示精神,加快推进政府职能转变, 着力提升行政执法水平,加强权力制 约监督体系建设,认真抓好行政应诉 工作,努力建设更高水平的法治杨凌。

会议还研究了其他事项。

党工委委员董立民、袁鸿马、樊 兆兴、刘仲山、马江涛、汪溟、桂党 会出席会议。

### 示范区党工委全面依法治区委员会(扩大)会议召开

记者 行波 1月18日,杨凌示范 区党工委全面依法治区委员会(扩 大)会议暨示范区2023年度党工委书 记点评法治工作会议召开。党工委书 记、管委会常务副主任、全面依法治 区委员会主任史高领点评并讲话。党 工委副书记、全面依法治区委员会副 主任何玲主持。

会议指出,2023年以来,杨凌示 范区各级党委(党组)认真学习贯彻 党的二十大精神和习近平法治思想, 坚持依法治区、依法执政、依法行政 共同推进, 法治杨凌、法治政府、法 治社会一体建设,全面推进严格执 法、公正司法、全民守法, 法治杨凌 建设各项工作取得了新成效。

会议强调,示范区各级各部门要 坚持把学习贯彻落实习近平法治思想 作为重大政治任务, 完整准确全面把 握习近平法治思想的精神实质,深学 细悟笃行习近平法治思想, 坚决扛起 法治杨凌建设政治责任,不断提高运 用法治思维和法治方式的能力, 示范 带动全区广大党员干部尊法、学法、 守法、用法。要围绕中心大局,全面 深化法治建设,以法治建设护航高质 量发展,以法治建设保障人民安居乐 业,以法治建设促进高效能治理。要 扭住重点发力,着力推动法治政府建 设,深化司法体制综合配套改革,积 极培育社会主义法治文化,加大法治 治理效能转化,不断提升人民群众在

法治领域的满意度获得感。要强化组 织保障,加强组织领导,压紧责任链 条,定期开展法治督查检查,严格督 查考核问效,切实抓好问题整改"后 半篇文章", 汇聚法治建设强大合力, 推进法治杨凌迈向更高水平。

会上, 党工委委员、政法委书记 桂党会通报了2023年全区法治建设工 作情况。杨陵区委,示范区农业局、 自然资源局、行政审批局主要负责同 志现场述职, 其他部门和单位主要负 责同志书面述职;会议对依法治区委 员会各成员单位履职情况进行了民主

党工委委员、全面依法治区委员 会委员田晓炜、汪溟、李函出席会议。

## 第五届杨凌示范区道德模范颁奖典礼暨新春文化惠民演出活动举行

记者 行波 德耀农城暖人心, 文化惠民迎新春。1月18日晚,"情暖 农科城"第五届杨凌示范区道德模范 颁奖典礼暨新春文化惠民演出活动在 杨凌国际会展中心三楼演播大厅举 行。杨凌各级道德模范、最美人物代 表和示范区各界干部群众代表欢聚一 堂,一起聆听大爱无疆的感人故事, 共同见证"星"光闪耀的激动时刻, 举区喜迎龙行龘龘的新春佳节。

活动现场揭晓并推介了10位道德 模范惠玉峰、张铁军、马新勇、王雪 玲、贾汉忠、韩东锋、董艳娜、薛吉 全、朱显鸽、杜秋凤的暖心事迹。他 们当中有扎根黄土育"金种",把论文 写在大地上的农科专家; 有二十余年 如一日照料孤寡老人,用行动践行着 助人为乐初心本色的基层干部; 有矢 志不渝坚守基层医疗一线, 用爱和奉 献诠释医者仁心的乡村医生; 有用自 己的坚强、善良和孝心, 书写孝老爱 亲美妙诗句的最美军嫂和人民教师 ……他们是杨凌各行各业的优秀代 表,他们以塑造中国精神为己任,用 爱心、责任、毅力与担当,书写着一 个又一个大爱无疆、无私奉献的农城

活动通过视频展播、现场访谈和 文艺表演等多种形式,生动展现了道 德模范的感人事迹, 有力弘扬了社会 主义核心价值观,展现了文明杨凌的 良好精神风貌, 汇聚起了杨凌高质量 发展的磅礴力量。

颁奖典礼后,一台精彩纷呈的迎 新春文化惠民演出与观众见面,《千舞 翩翩》《欢声笑语赞杨凌》《盛世中 华》《幸福中国一起走》等精彩节目, 为杨凌群众送上了一道文化大餐。

示范区领导史高领、何玲、董立 民、刘仲山、马江涛、田晓炜、李

函、桂党会, 西北农林科技大学和杨 凌职业技术学院校领导李筱英、王勇 胜,陕西省杂交油菜研究中心、陕西 化建工程有限责任公司等驻区单位负 责同志,杨凌往届道德模范代表、最 美人物代表以及全区各界干部群众近 千人出席活动。

颁奖典礼开始前,与会领导慰问 了出席颁奖典礼的道德模范和最美人 物,向他们致以诚挚的问候和新春的

本次活动由中共杨凌示范区工 委、杨凌示范区管委会主办,杨凌示 范区党工委宣传部、文明办, 杨凌示 范区文化和旅游体育局、杨凌示范区 志愿者服务联合会承办, 中共杨陵区 委、杨陵区人民政府协办。活动通过 中国农科新闻网、杨凌发布视频号、 抖音号、爱杨凌APP等平台进行了全 网直播,全网点击量突破150万人次。

# 2024年杨凌示范区中小企业协会暨个体私营经济协会新春茶话会举行

记者 王晓艳 1月18日,以"凝 聚民营经济力量 助力杨凌高质量发 展"为主题的2024年杨凌示范区中小 企业协会暨个体私营经济协会新春茶 话会举行。示范区党工委书记、管委 会常务副主任史高领出席并讲话。

史高领在讲话中表示,长期以 来,广大中小企业和个体私营企业立 足杨凌、服务杨凌,在实现企业自身 发展的同时,为示范区科技创新、示 范推广、产业发展以及活跃经济、改 善民生发挥了不可替代的重要作用, 是示范区高质量发展的重要支撑。示 范区党工委管委会将一如既往重视中 小企业和个体私营经济发展,全力为 企业排忧解难,营造企业放心投资、

专心发展的良好环境。史高领要求示 范区各相关部门进一步完善中小企 业、个体私营企业公共服务体系,深 人开展营商环境提升年活动,设立 "零距离问企"交流机制,真心实意与 企业家心贴心常交流,针对性出台支 持企业发展政策措施,不断拓展深化 亲清政商关系。要深入开展涉企专 项治理行动,绝不允许在杨凌出现 涉企乱检查、乱收费、乱罚款、乱 摊派现象。要加快推进涉企办事流 程优化再造,实现办事场景标准化、 办事要素极简化、办事过程透明化, 让企业在杨凌发展更安心、更省心、 更有获得感。

史高领希望,广大企业家要坚定

不移听党话跟党走,始终与党工委管 委会想在一起、干在一起,始终讲正 气、走正道, 遵纪守法办企业、诚实 守信搞经营。要始终抓主业、做实 业,充分利用好杨凌的品牌、平台和 资源优势,大胆创新,做优特色、做 精产品,不断提升企业核心竞争力。 要积极履行社会责任,增强主人翁意 识, 主动参与示范区招商引资、招才 引智和光彩事业, 为杨凌高质量发展 作出更大贡献。

党工委委员、管委会副主任袁鸿 马, 党工委委员、杨陵区委书记李函 出席会议。长安银行党委委员、副行 长袁颖丽,陕西省中小企业协会会长 王发友致辞。

#### 记者 万英俊 1月17日, 杨凌示范区召开2023年度党委 (党组) 书记抓基层党建述职评议 考核会议。党工委书记、管委会 常务副主任史高领主持并讲话。 省委组织部派员到会指导。

会上,示范区公安局党委、 杨陵区委等7个党委(党组)书记 依次进行现场述职, 史高领采取 "一述一评"方式逐一点评。随 后,参会人员对述职人员进行现

史高领指出,2023年示范区 各级党组织坚持以习近平新时代 中国特色社会主义思想为指导, 全面贯彻落实习近平总书记关于 党的建设的重要思想,深入贯彻 落实党的二十大精神和习近平总 书记历次来陕考察重要讲话重要 指示精神, 持之以恒抓基层打基 础、补短板强弱项、改作风抓落 实,推动各领域党建提质增效, "两个作用"得到较好发挥,为扎 实履行国家使命、实现高质量发 展提供了有力的组织保障。

史高领强调,示范区各级党 组织和广大党员干部要深入学习 贯彻习近平总书记关于党的建设 的重要思想,牢固树立抓党建就 是抓全局的理念, 在加强党的政 治建设上下功夫, 善始善终抓好 主题教育,持续严肃党内政治生 活,教育引导广大党员深刻领悟 "两个确立"的决定性意义,坚决 做到"两个维护"。要在健全组织 体系上下功夫,坚持不懈抓基 层、打基础、固基本,加强分类 指导,一体推进各领域基层党组 织全面进步、全面过硬, 切实把 党的组织优势转化为发展优势。 要在服务中心大局上下功夫,围 绕"三区三高地"和上合组织农 业基地建设,认真落实"三个看 杨凌"要求,扎实推进科技创 新、示范推广、国际合作、产业 发展等重点工作提质增效,以党 建引领基层治理效能提升, 切实 提升破难攻坚、推动发展的能力 水平。要在压实党建工作责任上 下功夫,把党建工作与中心工作 同谋划、同部署、同检查、同考 核,推动形成齐抓共管良好局面。

党工委委员董立民、袁鸿马、樊兆兴、刘仲山、 马江涛、田晓炜、汪溟、李函、桂党会出席会议。

#### 杨陵区协同推进 集体经济合同清理

陕西日报记者 王晨曦 1月17日,记者从杨陵 区农业农村局获悉: 自去年3月农村集体经济合同清 理规范专项行动启动以来,该区共收集登记合同1378 份,涉及合同金额58104.13万元。其中,已审查合同 1258份,收回土地702.66亩,规范合同748份。

多年来,一些农村集体经济合同履行不到位等问 题成为影响农村稳定和经济社会发展的"绊脚石"。 开展农村集体经济合同清理规范专项行动, 旨在维护 村集体合法权益,带动农户增收,进一步提高村集体 经济收入,激活乡村振兴"一池春水"

为促进专项行动工作落实,杨陵区发挥纪委监督 执纪指挥棒作用,组织开展联合督导行动,同时积极 拓展"专家联产业、科研联生产、企业联市场、部门 联政策、党员联群众、书记抓典型"的乡村振兴工作 模式,凝聚政校企合力,协同推进集体经济合同清 理,做到边清边收、边收边改,始终把合同清收贯穿 专项行动始末。

借群众身边腐败和作风问题专项整治工作"东 风",杨陵区聘请第三方服务机构,集中开展合同规 范与欠费清缴工作,对问题合同逐村过堂、精准把 控,坚决维护村集体合法权益,为乡村振兴赋能。截 至目前,该区追缴合同欠款金额155.97万元,合同新 增价款金额194.43万元。